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У Дніпрі визнали банкрутом компанію,
через яку з ПриватБанку вкрали 137
мільйонів гривень
Господарський суд Дніпропетровської області визнав банкрутом
страхову компанію Інгосстрах - фірму, причетну до розкрадання
коштів ПриватБанку напередодні націоналізації. Частки у ній мав
фактично Геннадій Боголюбов, а неофіційно й колишні топменеджери
банку Олександр Дубілет, Володимир Яценко, Людмила Шмальченко та
інші

Дмитро Петренко
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Геннадій Боголюбов та Володимир Яценко

Господарський суд Дніпропетровської області визнав банкрутом
страхову компанію "Інгосстрах" - дніпровську фірму з орбіти групи
"Приват", яку слідство пов'язує з виведенням майже 137 мільйонів
гривень з ПриватБанку напередодні його націоналізації у грудні
2016 року. Про це свідчить кримінальна справа щодо Володимира
Яценка, Олександра Дубілета та Олени Бичихіної, яка досі
розглядається. Процедура санації "Інгосстраху" виявилася
нежиттєздатною - план не вдалося виконати. Ліквідація страхової
фірми триватиме до квітня 2027 року.

Постанову про визнання боржника банкрутом суддя Господарського
суду Дніпропетровської області суддя Анастасія Соловйова ухвалила
15 квітня 2026 року, повна постанова опублікована у Єдиному
державному реєстрі судових рішень. Справу відкрили ще у червні
2025 року за заявою ТОВ "Барельєф-Дніпро".

Санацію запровадили восени того самого року, однак кредитор ТОВ
"Кам'янське-Естейт" відмовився погашати борг на 36,7 млн грн -
послався на те, що кінцевий бенефіціарний власник компанії
мільярдер з Дніпра Геннадій Боголюбов (якому належить 31,4% акцій
ПрАТ СК "Інгосстрах") перебуває під санкціями РНБО з лютого 2025
року. Збори кредиторів у листопаді 2025 року проголосували за
дострокове припинення санації і відкриття ліквідації.
Ліквідатором призначено арбітражного керуючого Вячеслава
Савченка.

Показово, що сама процедура банкрутства була ініційована саме ТОВ
"Барельєф-Дніпро" - тією самою компанією, яка у травні 2025 року
продала "Інгосстраху" будівлю на вулиці Воскресенській, 3 у
Дніпрі - відому як Англійський клуб (або Будинок офіцерів),
пам'ятку архітектури національного значення за майже 112
мільйонів гривень. Втім, фірма "Інгосстрах" сплатила не всю суму
та залишилася винною ще 90 мільйонів гривень. Саме заборгованість
"Інгосстраху" перед ТОВ "Барельєф-Дніпро" стала підставою для
подачі заяви про банкрутство.

Будівля Англійського клубу (Будинку офіцерів) у Дніпрі. Фото 2021 року

НБУ анулював ліцензії компанії ще у березні 2023 року - Нацбанк
скасував дозволи на провадження страхової діяльності через
невідповідність структури власності. Відтоді "Інгосстрах" не міг
укладати нові договори страхування та відповідно отримувати
високі прибутки від основної діяльності. 

Як "Інгосстрах" опинився у справі про
виведення коштів

За версією слідства, у грудні 2016 року - за день до
націоналізації ПриватБанку - на рахунки "Інгосстраху"
безпідставно перерахували майже 136,89 млн грн. Підозри у
розтраті отримали тодшні перший заступник голови правління
ПриватБанку Володимир Яценко, голова правління Олександр Дубілет
та керівниця департаменту фінансового менеджменту (та одночасно і
заступниця керівника "Інгосстраху") Олена Бичихіна. Національний
банк визнав "Інгосстрах" пов'язаною з власниками ПриватБанку
особою.

За даними слідства, частка у компанії належала Яценку та іншим
менеджерам банку, ще частина - імовірно, Боголюбову і
Коломойському. Якщо вірити переписці Яценка з Бичихіною,
топменеджменту ПриватБанку належало 2/3 акцій "Інгосстраху" (у
т.ч. 12% Олександру Дубілету, 9,34% - Володимиру Яценку, 5,34% -
Людмилі Шмальченко - ці троє пізніше засвітилися у кримінальних
справах НАБУ). Причому, згідно з перепискою, частка Яценка була
оформлена нібито на "приватівського менеджера" Петра Клименка та
на Ольгу Кривенко (вірогідно, сестру дружини Яценка).

У серпні 2021 року "Інгосстрах" чомусь повернув ці майже 137 млн
грн ПриватБанку без зазначення підстав. Однак кримільна справа
так просто не скасовується. На думку слідства, цим хотіли
приховати склад злочину.

Паралельно з банкрутством страховика постає питання долі пам'ятки
архітектури. Англійський клуб перейшов до "Інгосстраху" від ТОВ
"Барельєф-Дніпро" у травні 2025 року. Після зміни власника там
стався обвал стін у листопаді 2025 року. Нові власники не
поспішали укладати охоронний договір і не планували ремонту -
тепер, із відкриттям ліквідаційної процедури, доля пам'ятки
архітектури залишається під питанням.

Руйнування в Англійському клубі у Дніпрі

Що відомо про збереження Англійського клубу

Англійський клуб на вулиці Воскресенській, 3 - пам'ятка
архітектури національного значення у центрі Дніпра, чия культурна
історія сягає XIX століття. До "Барельєф-Дніпро" будівля перейшла
через електронні аукціони у 2022-2024 роках. Попередні власники
роками уникали підписання охоронного договору щодо цієї пам'ятки,
попри судове рішення, яке визнало таку бездіяльність незаконною.
Справу про зобов'язання підписати договір наразі розглядає
Верховний Суд. Про історію будівлі розповідав, зокрема,
дніпровський телеграм-канал "Нерухомість ІНФО".

Руйнування Англійського клубу (Будинку офіцерів) у Дніпрі. Фото з телеграм-
каналів

Втім, питання ремонту в Англійському клубі зависло у повітрі. Тим
паче, в управлінні охорони культурної спадщини мерії Дніпра
заначали, що у них немає інструментів змусити приватних власників
історичної пам'ятки підписати охоронний договір та привести її до
ладу.

Водночас слід стежити за розвитком справи щодо виведення коштів з
ПриватБанку через "Інгосстрах" (136,89 млн грн) - НАБУ вже зняло
першу заступницю голови правління "Інгосстраху" Олену Бичихіну з
розшуку, хоча вона фігурує у справі разом із колишнім першим
заступником голови правління ПриватБанку Володимиром Яценком
(який, вірогідно, зараз мешкає в Австрії) та ексголовою правління
ПриватБанку Олександром Дубілетом (який проживає в Ізраїлі).

Справи щодо розкрадання мільярдів з ПриватБанку через
підконтрольні Боголюбову та Коломойському структури тривають у
кількох юрисдикціях одночасно. Зокрема, у Великій Британії, США,
Україні, на Кіпрі.

Минулого року Високий суд Лондона виніс рішення, згідно з яким
Коломойський та Боголюбов мають сплатити 3 млрд доларів
ПриватБанку, у травні 2026 року вони програли апеляцію на це
рішення. За матеріалами цієї справи, протягом 2013-2016 років з
банку було виведено та не повернуто понад 1,9 млрд доларів, які
пізніше осіли в Коломойського та Боголюбова. Голосували за
виділення цих коштів як кредитів підконтольним компаніям тодішні
топменеджмери ПриватБанку, зокрема Олександр Дубілет, Володимир
Яценко, Тимур Новіков, Тетяна Гур'єва, Юрій Пікуш, Любов Чмона,
Людмила Шмальченко та інші.
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